

Berichtigungen.

Jahrg. 61, Heft 2, S. 361, 165 mm von oben lies: „Amylnitrit“ statt „Amylnitrat“.

Jahrg. 61, Heft 2, S. 400, 21 mm von oben lies: „ $K_2S_6O_6$ “ statt „ $K_2S_1O_6$ “.
